
XLV.  évf.  10. szám            NAGYBÖJT 2. VASÁRNAPJA             2007 március 4. 
  
 Szent Pál saját tapasztalatáról ad tanúságot Jézus Krisztusnak a hitből  
 való megismeréséről, a megigazolás kegyelméről és elkötelezettségéről,  
 amellyel vállalja a Krisztushoz való hasonulást a szenvedésben és a fel- 
 támadás reményében. Példája és tanítása vezessen bennünket is, hogy  
 mi is megismerjük Jézus Krisztust, hogy megtérjünk és vállaljuk a Krisz- 
 tussal való közösséget a szenvedésben, és Ő részesít minket dicsőséges 

feltámadásában. 
   

   ÉNEKEK:    bevonulásra: 57,1       felajánlásra: 57,3   
 áldozásra: 109.     mise végén: 65,1-2      
 
OLVASMÁNY   Mózes első könyvéből (Ter 15,5-12.17-18)  Isten igéretet adott 

Ábrahámnak és áldozattal megpecsételt szövetséget kötött vele. 
 
VÁLASZOS  ZSOLTÁR:    Az Úr az én világosságom,    és ő az én üdvösségem. 
 
Világosságom és üdvösségem az Úr, / kitöl félnék. 
Az Úr életem oltalmazója, / kitől rettegnék. 
 
Uram, halld meg kiáltó szavamat, / könyörülj rajtam és hallgass meg engem. 
Szívem rólad mondta: / „Keressétek az ő arcát!” 
 
A te arcodat keresem, Uram, / ne rejtsd el előlem arcodat. 
Ne fordulj el haragodban szolgádtól, / segítségem te vagy, ne taszíts el engem! 
 
Hiszem, hogy meglátom az Úr javait, / az élők földjén. 
Remélj az Úrban, bátran cselekedj, / szíved legyen erős, és bízzál az Úrban. 
 
SZENTLECKE  Szent Pál apostolnak a filippiekhez írt leveléből (Fil 3, 17-4,1). Szent  
 Pál buzdítja a keresztényeket a kereszt szeretetére, az áldozatban  
 való helytállásra, a feltámadás reményében. 
 
 EVANGÉLIUM ELŐTTI VERS   A fényes felhőből az Atya szózata hallatszott: „Ez az 

én szeretett Fiam, őt hallgassátok’”          
 
EVANGÉLIUM  Szent Lukács könyvéből (Lk 9,28b-36). Jézus színe-változása alkalmá- 
 val a Mennyei Atya tanúságot tesz Fiáról. 
 
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
 
A NAGYBÖJT szent kegyelmi ideje lelki életünk elmélyítésére, megújulására szánt idő.  
Az Egyház hív és biztat bennünket a  bűnbánat cselekedeteire, a testvéri szeretetre. 
 
Tervezünk nagyböjti szentbeszéd-sorozatot március 22-23-24 (csütörtök-péntek-szom-
bat) napokon, amire meghívjuk híveinket és ismerőseiket. 
 

A Cursillo ma tartja összejövetelét a szentmise után. 
 
Hálás köszönet a Szent Erzsébet Nőegylet kezdeményezéséért: új székeket kapott a fölső te-
rem, amelyet használ az Aranykorúak Klubja és ahol az Összvezetőség is tartja a gyűlését. 
 
Múlt szerdán volt az egyházmegye északi szektorának és a nemzetiségi plébániák lelkipász-
torainak a találkozása az egyházmegye püspökével. Jean-Claude Turcotte bíboros érsek 
szép tanúságot adott hivatásáról és az egyházmegye helyzetéről, valamint buzdította a lelki-
pásztorokat és a rájuk bízott híveket. 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:   Perselyben:     73.00                  
      Borítékban:   567.00       
 
HIRDETETT SZENTMISÉK: 
 
március   5: 8.00   +Sári Máriáért – Sári család 
    „   7:      8.00   +Rozsnoki Józsefért - családja 
    „   8: 8.00   +Sikur Gyuláért – felesége és családja 
    „   9: 8.00   +Atkinson Éváért – leánya Paré Éva 
   „ 10: 8.00   +Prukker Rozáliáért – leánya Margit és családja 

       „  11:     11.00     Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
 
   /////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

 
„Föltekintenek arra, akit keresztülszúrtak” 

X V I .  Benedek pápa nagyböjti üzenete 
 

 Szent János evangéliuma 19. fejezetének ez a mondata vezeti nagyböjti gondolatainkat 
ebben az évben – kezdte üzenetét a pápa. – A bűnbánat és az ima idején tekintsünk tehát élőbb 
részvéttel a keresztre feszített Krisztusra, aki a kálvárián meghalva teljesen kinyilatkoztatta 
számunkra Isten szeretetét. 

 
 Deus caritas est kezdetű enciklikájában a szeretet két alapvető formáját emelte ki: az agapét és az 

erószt. Az a szeretet, amellyel Isten körülvesz bennünket, kétségkívül az agapé (ajándékozó szeretet). De 
Isten szeretete erósz is (egyesülni vágyó szeretet). A Mindenható várja, hogy teremtményei „igent” 
mondjanak, miként a fiatal vőlegény várja menyasszonya igenjét. A kereszt misztériumában tárul fel 
teljesen a mennyei Atya irgalmának korlátlan ereje. A kereszten mutatkozik meg Isten irántunk érzett 
erósza. 
 
 Tekintsünk a kereszten átszúrt Krisztusra! Ő a legmegrázóbb kinyilatkoztatása Isten szeretetének, 

annak a szeretetnek, amelyben az egymással szembenálló erósz és agapé kölcsönösen megvilágítják 
egymást. Az Úr mindenekelőtt azt várja tőlünk égő vággyal, hogy befogadjuk szeretetét, és hagyjuk, hogy 
magához vonzzon. Nem elég azonban csupán elfogadni szeretetét. Viszonoznunk is kell azt, és aztán 
elköteleznünk magunkat, hogy továbbadjuk másoknak: Krisztus „magához vonz”, mert egyesülni akar 
velem, hogy megtanuljam szeretni testvéreimet az ő szeretetével. 
 
Tekintsünk bizalommal Jézus átszúrt oldalára, melyből „vér és viz folyt ki”! Az egyházatyák ezt a 

keresztség és az Eucharisztia szentségei szimbólumának tekintették. A nagyböjt arra késztet, hogy a 



keresztség kegyelmével lépjünk ki önmagunkból. A vér, amely a jó Pásztor szeretetének szimboluma, 
különösen az Eucharisztia misztériuma révén árad belénk. Éljük tehát a nagyböjtöt úgy, mint 
„eucharisztikus” időt, amikor Jézus szeretetét befogadva megtanuljuk továbbadni magunk körül 
minden gesztusunkkal és tettünkkel. Mindenekelőtt arra fog ösztönözni, hogy küzdjünk az élet 
megvetésének és az ember kizsákmányolásának minden formája ellen, valamint arra, hogy enyhítsük 
sokak drámai elhagyatottságát és magányát. Legyen a nagyböjt minden keresztény számára megújuló 
tapasztalat Isten szeretetéről, amelyet Krisztusban ajándékozott nekünk, és amelyet nekünk is 
mindennap tovább kell ajándékoznunk felebarátunknak, főleg a szenvedőnek és rászorulónak! Csak 
így részesülhetünk gazdagon a húsvét örömében.                     (R. P.)       Új Ember, 2007. február 25 

 
     

ISMERD FEL MÉLTÓSÁGODAT! 
 

Nagy Szent Leó beszédéből 
                                                            
 Amikor a mi Urunk, Jézus Krisztus, a valóságos ember — aki sohasem szűnt meg igaz 
Isten lenni — megszületett, saját személyében új teremtményt indított el útjára; test szerint való 
születése által lelki születést szerzett az emberiségnek. Ki tudná ésszel fölérni ezt a titokzatos 
isteni eseményt, ki tudná szavakkal érzékeltetni ezt a nagy kegyelmet? Most az ártatlanság váltja 
fel a gonoszságot, és új élet a régit; fogadott gyermekké lesznek az idegenek, és átveszik az 
örökséget a jövevények. 
 
 Ébredj, ember, és döbbenj rá méltóságodra! Vedd észre, hogy Isten képmása lettél; eltorzult 
ugyan ez a képmás Ádámban, de visszanyerte régi alakját Krisztusban. A föld, a tenger, az égbolt, 
a levegő, a vizek és folyók rendelkezésedre állnak: csak használd ezt a teremtett világot, de jól! És 
ami szép és csodálatos bennük, dicsérd és dicsőítsd érte a Teremtőt. 
 
 Élvezd a nap sugarát testedben, szellemed pedig siessen boldogan átölelni azt az igaz vilá- 
gosságot, amely megvilágít minden embert, aki a világba jön (vö. Jn 1, 9). Róla mondja a 
Próféta: Tekintsetek rá, és eláraszt a fény benneteket, és arcotokat nem érheti szégyen (Zsolt 33, 
6). Mert ha Isten temploma vagyunk, és Isten lelke lakik bennünk, akkor bármelyik hívő több 
gazdagságot hordoz a lelkében, mint amennyit megcsodál a csillagos égen. 
                
 Nem azért mondom ezt, szeretteim, nem azért kötöm ezt a lelketekre, hogy lenézzétek Isten 
teremtett világát, vagy pedig bármi hitelleneset is gyanítsatok abban a jóban, amit a jóságos Isten 
alkotott, hanem azért, hogy mindenféle teremtménnyel és mindazzal, amivel oly gyönyörűen van 
berendezve ez a világ, ésszerűen és mértékletesen éljetek. Mint ahogy az Apostol mondja: A  
látható ugyanis mulandó, a láthatatlan azonban örök (2 Kor 4, 18). 
 
 Születésünk ebbe a világba áIlított be minket, újjá-születésünk pedig az eljövendőbe. Ne 
legyünk tehát evilági javak szolgái, hanem az örök értékek keresői. Hogy pedig ezt a 
reményünket közelebbről is megismerjük, értsük meg jól, hogy mit adott a mi természetünknek 
az isteni kegyelem. Hallgassuk meg hát az Apostolt: Meghaltatok, és életetek Krisztussal el van 
rejtve az Istenben. Amikor majd Krisztus, a mi Életünk megjelenik, vele együtt ti is megjelentek 
a dicsőségben (Kol 3, 3-4), aki él és uralkodik az Atyával és a Szentlélekkel mindörökkön 
örökké. Ámen.                                                                               Az Imaórák Liturgiája, V. év köz., péntek 
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CÍM                                                                      
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Tel: 514-387-9503 
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HÉTKÖZNAP  
8 órakor 

 
VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
11-kor 
Este 7:30-kor a Magyar Otthonban 
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